

Эльбрусские Новости

ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ
С 3 ИЮЛЯ 1979 г.

СУББОТА,
30 СЕНТЯБРЯ
2006 года

№ № 116, 117
(3891, 3892)
Цена 5 рублей

1 октября - Международный день пожилых людей

МИЛОСЕРДИЕ – ПОТРЕБНОСТЬ ДУШИ

В преддверии Международного дня пожилых людей и месячника милосердия, который по традиции ежегодно проводится в октябре, мы встретились с заведующей отделением срочной социальной помощи ГУ «Территориальный центр социального обслуживания населения» Эльбрусского района Л.Н. Безладной. Она рассказала о работе вверенного ей подразделения.

- Вот уже одиннадцать лет при центре социального обслуживания района существует наше отделение, которое предназначено для оказания неотложной социальной помощи разового характера малоимущим гражданам, попавшим в экстремальную ситуацию и остро нуждающимся в поддержке, в основном пожилым людям. Отделение предоставляет им следующие виды услуг: материальную помощь (продуктовую, вещевую, выдачу горячих бесплатных обедов), медицинскую (амбулаторно и на дому), юридическую, оформление одиноких престарелых в дом-интернат общего типа.

За прошедшие годы отделение получило широкую популярность среди малоимущего населения, пенсионеров, инвалидов. Здесь можно получить одежду, при наличии продуктов – продуктовый набор, а также горячее питание (обеда для этого готовятся в отделении дневного пребывания центра).

Очень тепло отзываются подопечные, состоящие на учете в ТЦСОН, о медицинской сестре Л.А. Настаевой. Они всегда с нетерпением ждут своего «до-

машнего доктора».

Сотрудники всегда с улыбкой встречают посетителей. Внимательно выслушают каждого и окажут посильную помощь специалисты А.М. Батырбекова и Т.А. Байзуллаева, социальный работник Т.Л. Габоева, юрист Л.М. Беккиева.

Мы стремимся к тому, чтобы всем обратившимся в ОССП было тепло и уютно. Поддерживаем в помещении чистоту и порядок. У нас оборудованы медицинский кабинет и вещевая. Одежда аккуратно развешивается на кронштейнах, продукты заранее расфасовываются.

На стендах систематически обновляется информация о работе нашего отдела и других служб ТЦСОН.

Мы успешно сотрудничаем со всеми отделениями центра, вместе решаем стоящие перед нами задачи. Большую поддержку оказывает отделение дневного пребывания, которым руководит П.О. Хаджиева.

Также работаем в тесном контакте с Советом ветеранов и комиссией по делам несовершеннолетних.

(Окончание на 2-й стр.).

◆ Прокуратура района сообщает Вниманию предпринимателей!

Во исполнение задания Генеральной прокуратуры Российской Федерации в республике, как и по всей стране, прокурорами районов продолжается проведение проверки исполнения законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при проведении государственного контроля (надзора).

В рамках данного мероприятия сегодня, 30 сентября, состоится встреча работников прокуратуры Эльбрусского района с предпринимателями района – представителями среднего и малого бизнеса. В ходе ее предполагается обсуждение конкретных проблем, связанных с ущемлением прав индивидуальных предпринимателей.

Приглашаются индивидуальные предприниматели, представители юридических лиц.

Встреча состоится в здании прокуратуры Эльбрусского района в 17 часов.

Наша газета уже сообщала о новой форме работы районных: Союза пенсионеров, Совета женщин, Совета ветеранов ВОВ и труда, Совета старейшин, руководители которых, соответственно, Шаухал Теппеев, Марьям Ахматова, Исмаил Гулиев и Мухтар Кудаяев начали проводить совместные рейды по селам района. Цель этих поездок – ознакомление с условиями проживания и уровнем социальной обеспеченности пенсионеров старше 80 лет.

С заботой о пенсионерах



о своевременном оформлении соответствующих документов. Руководитель Союза пенсионеров Шаухал Теппеев тут же затребовал необходимые документы и пообещал помочь исправить упущение пенсионерки.

Следует заметить, что все те, кого в этот день посетили члены комиссии, окружены вниманием и заботой, и особых жалоб не высказали.

Ж. ХАДЖИЕВ.

На снимках: члены комиссии беседуют с ветераном ВОВ Р.Ж. Картлыковым; в гостях у К.А. Борчаевой; пенсионерка Б.К. Темукуева. Фото автора.

На этот раз участники рейда приехали в с. Лашкута, где в сопровождении специалиста сельской администрации Фатимы Настаевой побывали в гостях у семи почтенных представителей старшего поколения Лашкуты – Гытдан Мураатовны Ахматовой, Канту Имбулатовны Малкаровой, Кичики Апуевны Борчаевой, которым исполнилось по 100 и более лет, Балажан Караевны Темукуевой, Хаулат Дадашевны Тамаевой, а также ветеранов войны Исмаила Хаждаутовича Соттаева и Ражаба Жумараевича Картлыкова.

Неудивительно, что большинство милых старушек уже с трудом передвигаются или вовсе прикованы к постели: в своей жизни им пришлось испытать столько тягот и испытаний, что их хватило бы на несколько человеческих жизней. Правда, порадовали ветераны войны, пребывавшие в добром здравии. Члены комиссии застали обоих за работой: Ражаб Жумараевич пилил дрова, а Исмаил Хаждаутович сушил по хозяйству.

Во время рейда его участники живо интересовались условиями жизни пожилых людей, дотошно выспрашивали у каждого пенсионера и окружающих его родственников, насколько полно и регулярно они получают социальные пособия.

Так, например, выяснилось, что Г.М. Ахматова не получает положенные ей ежемесячные 400 рублей «репрессированных». Причина в том, что она не позаботилась



МИЛОСЕРДИЕ – ПОТРЕБНОСТЬ ДУШИ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

За истекшие девять месяцев службой срочной социальной помощи было оказано 8,5 тысячи услуг различного характера, в том числе и материального. Фонд материальной помощи обычно формируется за счет благотворительных пожертвований организаций и частных лиц. К сожалению, в нынешнем году материальную поддержку оказали лишь частные лица, и всего двое жителей района помогли продуктами. Но, несмотря на все проблемы, при непосредственной помощи администрации центра во главе с директором А.А. Малкаровым, сотрудников отделения дневного пребывания ТЦСОН и населения нуждающиеся получали бесплатные горячие обеды, продуктовые наборы, одежду, обувь.

Хотелось бы выразить благодарность всем гражданам, оказывающим помощь: Л.Ш. Хутуевой, А.К. Гергоковой, С.Г. Демешкину, С.Ш. Байзуллаевой, М.Г. Татариновой, А.М. Кульбаеву, А.Х. Кумыкову, А.Х. Шортаеву, Ф.А. Кушовой и многим-многим другим (очень жаль, что назвать все фамилии не позволяет ограниченная газетная площадь). Они делают добрые дела

не из-за благодарностей, а по велению сердца. Людей, для которых милосердие стало состоянием души, немало, среди них и сотрудники нашего центра.

В этом году месячник милосердия совпал со священным месяцем Рамадан – временем испытаний, добра и милосердия. Давайте вспомним, что мы должны беспокоиться не только о себе и своих семьях, но и о своих братьях и сестрах по вере, а также обо всех людях, нуждающихся в помощи.

Очень хочется, чтобы имущие слои населения, руководители организаций, предприятий, коммерческих структур обратили внимание на нашу службу, которая призвана социально поддерживать остро нуждающихся и внести свою посильную продуктивную или финансовую помощь. Не стоит забывать, что старость для человека неизбежна: «...незаметно пролетят года, и мы такими же окажемся тогда...».

Отделение принимает продукты, одежду, обувь, книги, посуду и прочее. Для благотворительных пожертвований сообщаем адрес ОССП: г. Тырныауз, пр. Эльбрусский, д. 36-1.

С. ИОРДАН.

В службе судебных приставов

Мы продолжаем освещение работы службы судебных приставов. Сегодня речь об одной из острейших проблем – взыскание задолженностей по коммунальным платежам. Об этом рассказывает и.о. начальника Эльбрусского районного отдела УФССП по КБР Тахир Батырбеков:

ПОЛОВИНА ДЕЛ ЗАКОНЧЕНА

О проблеме задолженности квартиросъемщиков районного центра разным коммунальным службам писали уже не раз. Не дожидаясь добровольной оплаты своих услуг со стороны населения, последние начали практиковать подачу исков в судебные органы на злостных неплательщиков. А взиманием этих долгов уже по судебным решениям как раз занимаются наши сотрудники.

С начала текущего года райотделом службы судебных приставов были возбуждены 54 исполнительных производств подобного рода. Общая сумма взыскиваемых по ним долгов от частных лиц в пользу МУП «Департамент ЖКХ» составлял 721 тысяча 582 рубля. На начало сентября нами с фактическим исполнением

закончена почти половина дел - 25. На счет коммунальщиков перечислены по ним 293 тысячи 423 рубля.

Не лучше обстоят дела с оплатой, как со стороны населения, так и предприятий, и за потребленные энергоносители. В нашей службе сегодня в исполнении находится 61 дело, по которым требуется взыскать 527 тысяч 400 рублей с населения за электрический ток для ОАО «Каб-балкэнерго». Шесть из начатых с начала года по этой части дел приставам удалось завершить к этому времени. По их результатам энергетики получили 44 тысячи 500 рублей. По остальным продолжают действовать по взысканию причитающегося.

С предприятий района нашим сотрудникам предстоит взыскать для энергоснабжающей организации в общей сложности 199 тысяч 588 рублей.

Думаю, нелишне будет рас-

сказать нашим жителям и о некоторых правилах работы судебных приставов. Первоначально по постановлению о возбуждении исполнительных дел должнику дается для добровольного погашения положенного срока от 1 до 5 дней. По истечении этого времени, в случае невыполнения судебного решения, наши сотрудники имеют право добавить к взыскиваемому долгу 7 процентов от его общей суммы.

Это называется - исполнительский сбор. Он поступает в пользу государственного бюджета. Далее уже применяется наложение ареста на имущество должника. То есть, так или иначе долги будут взысканы, поэтому лучше оплатить счета, не доводя дело до крайних мер.

Р. АХМАТУРОВА.

Налоговая инспекция информирует

Предоставление деклараций по налогу на прибыль бюджетными учреждениями

В связи с поступающими вопросами о представлении деклараций по налогу на прибыль бюджетными учреждениями, Межрайонная ИФНС России №5 по КБР сообщает:

Согласно п.1 ст.289 Налогового кодекса Российской Федерации налогоплательщики, независимо от наличия у них обязанности по уплате налога и (или) авансовых платежей по налогу, особенностей исчисления и уплаты налога обязаны по истечении каждого отчетного и налогового периода представлять в налоговые органы по месту своего нахождения и месту нахождения каждого обособленного подразделения соответствующие налоговые декларации в порядке, определенном этой статьей.

В соответствии со ст.246 Налогового кодекса налогоплательщиками налога на прибыль организаций признаются российские организации, которые определены в ст.11 Налогового кодекса как юридические лица, образованные в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В соответствии со статьей 50 Гражданского кодекса юридическими лицами могут быть организации, преследующие извлечение прибыли в качестве основной цели своей деятельности (коммерческие организации) либо не имеющие извлечение прибыли в качестве такой цели и не распределяющие полученную прибыль между участниками (некоммерческие организации).

Юридические лица, являющиеся некоммерческими организациями, могут создаваться в форме потребительских кооперативов, общественных или религиозных организаций (объединений), учреждений, финансируемых собственником, благотворительных и иных фондов, а также в других формах, предусмотренных законом.

Некоммерческие организации могут осуществлять предпринимательскую деятельность лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых они созданы, и соответствующую этим целям.

Таким образом, на бюджетные учреждения, которые являются плательщиками налога на прибыль организаций, распро-

раняются положения п.1 ст.289 Налогового кодекса.

Также следует отметить, что п.2 ст.289 Налогового кодекса определяет, что некоммерческие организации, у которых не возникает обязательств по уплате налога, представляют налоговую декларацию по упрощенной форме в составе Титульного листа (Листа 01), Листа 02 и, при получении средств целевого финансирования, целевых поступлений и других средств, указанных в пунктах 1 и 2 статьи 251 НК, Листа 07 (пункт 1.2 Порядка заполнения налоговой декларации по налогу на прибыль организаций, утвержденного приказом Минфина России от 7.02.2006г. № 24н).

Если бюджетное учреждение имеет обособленные подразделения, то на него распространяется общий порядок представления деклараций организациями, имеющими обособленные подразделения, установленный пунктом 1.4 вышеуказанного Порядка.

Особенности ведения налогового учета бюджетными учреждениями установлены статьей 321.1 Налогового кодекса. При этом следует учитывать, что в соответствии с п. 5 ст. 321.1 Налогового кодекса в бюджетных учреждениях, занимающихся коммерческой деятельностью, бухгалтерский учет ведется централизованными бухгалтериями. Декларации по налогу должны представляться ими в налоговые органы по местонахождению каждого бюджетного учреждения.

Согласно п. 3 ст. 286 НК РФ бюджетные учреждения, осуществляющие предпринимательскую деятельность, уплачивают только квартальные авансовые платежи по налогу на прибыль и представляют декларацию по итогам первого квартала, полугодия, девяти месяцев и года.

Отдел информационного обеспечения ИФНС России № 5 по КБР.

В райотделе внутренних дел

За прошедшие две недели в Эльбрусском районном отделе внутренних дел зарегистрированы 40 происшествий, 8 из них криминального характера.

Хроника происшествий

БЕЗНАДЗОРНЫЙ РЕБЕНОК

12 сентября, в 23 часа, сотрудниками милиции на стадионе «Тотур» был обнаружен оставленный без надзора восьмилетний Г. Ребенок был доставлен в детское отделение МУЗ «Районная больница», а по отношению к его матери составлен административный протокол за ненадлежащее выполнение родительских обязанностей.

МНИМЫЙ НАЛОГОВИК

14 сентября в милицию поступило заявление от частной предпринимательницы, гражданки Т., о том, что некий неизвестный гражданин, представившись сотрудником налоговой службы, обманным путем нанес ей материальный ущерб в сумме 11 тысяч 500 рублей. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ КРАЖА КОМПЬЮТЕРА

В ночь на 18 сентября любители легкой наживы проникли в здание администрации села Быллым и похитили оттуда монитор, процессор, принтер. Прихватили также радиотелефон. Общая стоимость украденного составляет 32 тысячи 500 рублей.

В ночь на 22 сентября исчез компьютер из здания администрации села Верхний Баксан. Злоумышленники проникли туда через окно. Ущерб, нанесенный ими, оценен в 24 тысячи 700 рублей.

По обоим фактам возбуждены уголовные дела по части 2 статьи 158 Уголовного кодекса РФ.

ПРИВЛЕКАЮТСЯ ЗА ХРАНЕНИЕ НАРКОТИКОВ

18 сентября в ЭРОВД был доставлен житель города Нальчик, гражданин Б. У него при личном досмотре было обнаружено и изъято наркотическое вещество. Теперь ему придет-

ся ответить по статье 228 УК РФ.

За такое же преступление, по всей видимости, придется нести ответственность и двум жителям районного центра, гражданам К. и С. Обнаруженные и изъятые у них 20 и 21 сентября наркотики отправлены на криминалистическую экспертизу, по результатам которой будет решаться вопрос о возбуждении уголовного дела.

ВЗЯЛА ЗОЛОТО И ДЕНЬГИ

20 сентября с заявлением в правоохранительные органы обратилась гражданка М., жительница города Тырныауз. Она сообщила о факте кражи из ее квартиры гражданкой К., жительницей города Нартан, золотых изделий и денег на общую сумму 169 тысяч 520 рублей. По факту работают следователи.

УКРАЛИ МОБИЛЬНИК

23 сентября в РОВД заявила гражданка И. о том, что во время занятий у ее дочери-школьницы, 1993 года рождения, украли сотовый телефон стоимостью 5 тысяч 700 рублей. Кража произошла в МОУ «Средняя школа № 3». Материалы - в органах дознания.

УНИЧОЖИЛИ УРОЖАЙ

25 сентября в органы внутренних дел написала заявление гражданка Т. о том, что в результате халатного отношения к своим обязанностям пастухов крупного рогатого скота из села Быллым, граждан Д. и Т. ей нанесен материальный ущерб в сумме 130 тысяч рублей. Во столько она оценила урожай из вытопанных коровами двух ее огородов. Идет сбор материала.

М. СТЕШКО,
старший инспектор штаба
Эльбрусского РОВД,
майор милиции.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

**ПЯТНИЦА,
6 октября****1 Канал**

5.00, 9.00, 12.00, 15.00 Новости.
5.05 «Доброе утро!»
9.20 Т/с «Сестры по крови».
10.20 «Малахов+».
11.10 Д/ф «Проклятие вирусов».
12.20 «Лолита. Без комплексов».
13.20 «Детективы».
14.00 Другие новости.
14.30 «Контрольная закупка».
15.20 Вне закона. «Двухколесная угроза».
16.00 Т/с «Любовь как любовь».
17.00 «Федеральный судья».
18.00 Вечерние новости.
18.20 «Пусть говорят».

19.00 «Поле чудес».
20.00 Т/с «Сестры по крови».
21.00 Время.
21.30 «КВН-2006». Музыкальный фестиваль в Юрмале.
0.00 Х/ф «Один прекрасный день».
2.05 Х/ф «Последний дракон».
4.05 Х/ф «Воздушный бой».
Канал «Россия»
5.00 Доброе утро, Россия!
8.45 «Мой серебряный шар. Наталья Гундарева».
9.45 Мусульмане.
10.00 Т/с «Тайны следствия».
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
11.50 Т/с «Тайны следствия».
12.50 Х/ф «Ха».
13.00 «Городок». Дайджест.
13.30 Вся Россия.
13.45, 16.40, 19.50 Вести. Дежурная часть.

14.40 Суд идет.
16.00 «Кулагин и партнеры».
17.40 Т/с «Обреченная звезда».
18.35 Т/с «Волчица».
19.35 «Зеркало».
21.05 Спокойной ночи, малыши!
21.15 «Юрмала-2006». Международный фестиваль юмористических программ.
23.10 Х/ф «Зефир в шоколаде».
0.55 Х/ф «Дон Жуан де Марко».
3.00 Дорожный патруль.
3.15 Горячая десятка.
4.05 Т/с «Закон и порядок».
4.50 Т/с «Гора».
5.30 «Еврьюс».

НТВ

6.00 «Сегодня утром».
9.05 Наше все!
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

10.20 «Стихия».
11.00 Т/с «Все включено».
11.55 «Две правды». Ток-шоу.
13.25 Т/с «Автономка».
14.25 Т/с «Ментовские войны-2».
15.30 Чрезвычайное происшествие.
16.20 Т/с «Улицы разбитых фонарей».
18.30 Чрезвычайное происшествие.
19.45 Следствие вели...
20.45 Боевик «Маска».
23.00 Х/ф «История любви».
1.05 Х/ф «Американский жиголо».
3.00 Кома: это правда.
3.30 Х/ф «Станция Бховани».
5.15 Чрезвычайное происшествие.

Спорт

5.00 Футбол. Премьер-лига. «Торпедо» (Москва) - «Луч-Энергия» (Вла-

дивосток).
7.00, 9.00, 13.00, 17.25, 17.35, 22.05, 0.15 Вести-спорт.
7.10 Спортивный календарь.
7.15 Точка отрыва.
8.05 Спортивные танцы. «Вдохновение».
9.10 Спортивный календарь.
9.20 Художественная гимнастика. Чемпионат Европы.
10.50 Футбол. Чемпионат Англии. «Уотфорд» - «Фулхэм».
13.10 Художественная гимнастика. Чемпионат Европы. Показательные выступления.
14.15 Баскетбол. Матчи НБА - Европа. ЦСКА (Россия) - «Химки» (Россия).
16.15 Конный спорт. Выездка. Чемпионат России.

17.45 Футбол. Чемпионат Европы-2007 среди молодежных команд. Отборочный турнир. Россия - Португалия.
20.00 Баскетбол. Матчи НБА - Европа. «Химки» (Россия) - «Лос-Анджелес Клипперс».
22.15 Русский бильярд. «Гран-при городов Евразии». Кубок Минска-2006».
0.25 Мототриал. Чемпионат мира. Гран-при Бельгии.
0.55 Хоккей. Чемпионат России. «Авангард» (Омск) - «Металлург» (Новокузнецк).
3.05 Баскетбол. Матчи НБА - Европа. «Химки» (Россия) - «Лос-Анджелес-Клипперс».

**СУББОТА,
7 октября****1 Канал**

5.40, 6.10 Х/ф «Дело для настоящих мужчин».
6.00, 10.00, 12.00 Новости.
7.20 Играй, гармонь любимая!
8.10 Слово пастыря.
8.30 Дисней-клуб.
9.20 Здоровье.
10.10 «Смак».
10.30 «Фазенда».
11.00 «Юлиан Семенов. Агент влияния».
12.10 Х/ф «Противостояние».
18.00 Вечерние новости.
18.20 «Их разыскивает милиция».
18.50 Футбол. Отборочный матч чемпионата Европы. Сборная России - сборная Из-

раиля. Прямой эфир.
21.00 Время.
21.20 «Звезды на льду».
23.20 «Высшая лига».
0.30 Х/ф «Один пропущенный звонок».
2.30 Х/ф «Дети дождя».
4.15 Х/ф «Охотники на динозавров».

Канал «Россия»

6.00 Доброе утро, Россия!
8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
8.20 «Военная программа».
8.45 Утренняя почта.
9.20 Субботник.
10.00 Вокруг света.
11.20 «Сто к одному».
12.15 Аншлаг и Ко.
13.15 Клуб сенаторов.
14.20 Х/ф «Безотцовщина».
16.00 «Национальный интерес». Ток-шоу.
18.00 Вести. Дежурная часть.
18.30 «Честный детектив».
19.00 «Драма Ивана Бров-

кина».
20.20 «Танцы на льду. Ваш выбор».
20.55 Субботний вечер.
22.50 Х/ф «Не говори ни слова».
1.10 Х/ф «Во имя справедливости».
3.05 Х/ф «Болевой прием».
4.35 «Еврьюс».

НТВ

5.35 Х/ф «Маска».
7.15 М/ф «Королева Зубная Щетка».
7.30 Сказки Баженова.
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
8.15 Лотерея «Золотой ключ».
8.45 «Без рецепта».
9.20 Смотр.
10.20 Главная дорога.
10.55 Кулинарный поединок.
12.00 Квартирный вопрос.
13.25 Особо опасен!

14.00 Т/с «Марш Турецкого-3».
16.25 «Женский взгляд». Валентина Титова.
17.00 Своя игра.
17.55 Т/с «Опера. Хроники убойного отдела».
20.00 «Программа-максимум». Скандалы. Интриги. Расследования.
20.55 «Наказание. Русская тюрьма вчера и сегодня».
21.30 «Спасатели».
22.00 «Реальная политика».
22.40 Х/ф «Мама, не горюй!-2».
0.55 Микс-файт М-1. Бон без правил.
1.30 Х/ф «Лебедь».
3.25 Т/с «Марш Турецкого-3».

Спорт

5.00 Футбол. Премьер-лига. «Рубин» (Казань) - «Локомотив»

(Москва).
7.00, 9.00, 12.45, 12.55, 17.55, 20.15, 20.25, 23.25 Вести-спорт.
7.10 Спортивный календарь.
7.15 Конный спорт. Конкур. Гран-при.
8.25 Мототриал. Чемпионат мира. Гран-при Бельгии.
9.10 Спортивный календарь.
9.15 «Летопись спорта».
9.50 Баскетбол. Матчи НБА - Европа. «Химки» (Россия) - «Лос-Анджелес-Клипперс».
11.45 «Самый сильный человек». Командный чемпионат мира.
13.00 Футбол. Журнал Лиги чемпионов.
13.35 Футбол. Чемпионат Европы-2007 среди молодежных команд. Отборочный турнир.

Россия - Португалия.
15.40 Баскетбол. Матчи НБА - Европа. ЦСКА (Россия) - «Лос-Анджелес Клипперс».
18.05 Хоккей. Чемпионат России. «Металлург» (Магнитогорск) - «Лада» (Тольятти).
20.30 «Самый сильный человек». Командный чемпионат мира.
21.25 Русский бильярд. «Гран-при городов Евразии». Кубок Минска-2006».
23.35 Конный спорт. Конкур. Гран-при.
0.45 Футбол. Чемпионат Европы-2007 среди молодежных команд. Отборочный турнир. Россия - Португалия.
2.50 Баскетбол. Матчи НБА - Европа. ЦСКА (Россия) - «Лос-Анджелес Клипперс».

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,
8 октября****1 Канал**

6.00, 10.00, 12.00 Новости.
6.10 Х/ф «Ты помнишь».
7.50 Служу отчизне!
8.30 Дисней клуб.
9.20 Умницы и умники.
10.10 К 80-летию артиста. «Евгений Евстигнеев. Судьба».
11.10 Пока все дома.
12.10 Документальный сериал «Русские».
13.10 Х/ф «Опасно для жизни».
15.15 «НЛО. Вторжение на землю».
16.20 Праздничный концерт к Дню работника сельского хозяйства. Трансляция из

Кремля.
18.00 Времена.
19.10 Уникальный фильм «Шрек».
21.00 «Время».
21.50 Х/ф «XXX-три икса».
0.00 Х/ф «Блуждающие».
2.20 Х/ф «Развод по-американски».
4.15 «Подводный мир Андрея Макаревича».

Канал «Россия»

5.50 Х/ф «Инспектор уголовного розыска».
7.25 Здоровье.
7.35 Сельский час.
8.00, 11.00, 14.00 Вести.
8.20 Диалоги о животных.
8.55 «100 дней до зимы».
9.20 Х/ф «Запасной игрок».
11.20 «Городок». Дайджест.
11.50 Сам себе режиссер.
12.45 Смехопанорама.
13.15 Парламентский час.

14.20 «Фитиль № 103».
15.05 Х/ф «О любви в любую погоду».
17.05 «Форт Боярд».
18.45 «Танцы на льду».
20.00 Вести недели.
21.00 Специальный корреспондент.
21.25 Х/ф «Возвращение блудного папы».
23.30 Х/ф «Гнев».
2.10 Х/ф «Исчезновение».
4.00 Т/с «Взгляды».

НТВ

5.05 Х/ф «Долгое прощание».
6.55 Мультфильмы.
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
8.15 Дикий мир.
8.50 Их нравы.
9.25 Едим дома.
10.20 «Top gear». Программа про автомобили.

10.55 Счастливый рейс.
11.50 «Шнур вокруг света».
12.25 «Авиаторы».
13.25 Стихия.
14.00 Фестиваль юмора и эстрадного искусства «Москва-Ялта-транзит».
16.20 «Один день. Новая версия».
17.00 «Своя игра».
17.55 Т/с «Опера. Хроники убойного отдела».
19.50 Чистосердечное признание.
20.20 Чрезвычайное происшествие.
21.00 «Кремлёвские жёны: Нина Берия. Замужем за дьяволом».
22.00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым.
23.15 Х/ф «Мстители».
1.05 Мировой бокс. Ночь на-

каутов.
1.55 Х/ф «Вива, Мария!»
4.00 Х/ф «Модильяни».
Спорт
4.50 Хоккей. Чемпионат России. «Металлург» (Магнитогорск) - «Лада» (Тольятти).
7.00, 9.00, 13.30, 13.40, 16.30, 20.25, 20.35, 23.40 Вести-спорт.
7.10 Спортивный календарь.
7.15 Конный спорт. Выездка. Чемпионат России.
8.40 «Бинго-миллион».
9.10 Спортивный календарь.
9.15 «Сборная России». Вячеслав Быков.
9.50 Стрельба. Спортивный чемпионат Европы.
11.00 «Русское лото».
11.30 Баскетбол. Матчи НБА - Европа. ЦСКА (Россия) - «Лос-Андже-

лес Клипперс».
13.45 Спортивный календарь.
13.50 Точка отрыва.
14.20 «Самый сильный человек». Чемпионат мира по силовому экстриму.
16.45 Хоккей. Чемпионат России. «Динамо» (Москва) - «Ак Барс» (Казань).
19.15, 20.40 Футбол. Лига чемпионов.
21.40 Русский бильярд. «Гран-при городов Евразии». Кубок Минска-2006».
23.50 Конный спорт. Выездка. Чемпионат России.
1.00 Хоккей. Чемпионат России. «Динамо» (Москва) - «Ак Барс» (Казань).
3.05 Художественная гимнастика. Чемпионат Европы.

**ТЕЛЕВИДЕНИЕ
КБР****ПОНЕДЕЛЬНИК,
2 октября**

6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 11.30, 14.20, 17.20, 20.45 Местное время. Вести КБР.

**ВТОРНИК,
3 октября**

6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 11.30, 14.20, 17.20, 20.45 Местное время. Вести КБР.

время. Вести КБР.
8.45 «Королева танца». С. Шериева - солистка Государственного ансамбля песни и пляски Кабардино-Балкарии «Кабардинка» (на каб. яз.).

**СРЕДА,
4 октября**

6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 11.30, 14.20, 17.20, 20.45 Местное время. Вести КБР.

**ЧЕТВЕРГ,
5 октября**

6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 11.30, 14.20, 17.20, 20.45 Местное время. Вести КБР.
8.45 «Ступени». Писатель Б. Гаунов (на каб. яз.).
9.15 «Жырчы». Народный артист КБРО. Отаров (на балк. яз.).

**ПЯТНИЦА,
6 октября**

6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 11.30,

14.20, 20.45 Местное время. Вести КБР.
17.20 Местное время. Вести Северного Кавказа.

**СУББОТА,
7 октября**

11.10 Местное время. Вести недели (на балк. яз.).
16.00 «Ты в памяти, ты в сердце, генерал!» Памяти генерала В.К. Зокаева.

16.20 «Дорогами творчества». Заслуженный артист КЧР Б. Кажаров.
17.00 «Музыкальные поздравления».

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,
8 октября**

11.10 Местное время. Вести недели (на каб. яз.).

